

Сотрудники ДО № 64 «Салехардский» ПАО «Запсибкомбанк» в очередной раз покорили горный массив Рай-Из.

Сбор состоялся на площади Салехарда, откуда участники направились к паромной переправе, а оттуда – к подножию Рай-Из. Дорога протянулась почти на четыре километра по склонам гор, покрытым камнями и горными ручьями. На вершине перед взором туристов открылся непередаваемой красоты вид на Ледник Романтиков: ярко-бирюзовая вода среди груды каменных валунов, где уставшие путники смогли восполнить силы и поделиться друг с другом впечатлениями от проделанного пути.